
 

 

 

ВИЖНИЦЬКИЙ ОПОРНИЙ ЛІЦЕЙ 

ІМ. ЮРІЯ ФЕДЬКОВИЧА 
Вижницької міської ради 

Вижницького району Чернівецької області 

 

НАКАЗ 

02.12.2022           №393-од 

 

Про стан перевірки  

ведення зошитів з математики 

 

Відповідно Закону України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», керуючись Статутом Вижницького опорного ліцею ім. Юрія 

Федьковича, адміністрацією ліцею з 25.11-02.12.2022 року було здійснено 

контроль за станом ведення зошитів з математики. 

Мета контролю: виконання та дотримання вчителями та учнями єдиного 

орфографічного режиму, якість і періодичність перевірки зошитів учителями 

математики. 

Перевіркою встановлено, що згідно з «Орієнтовними вимогами до 

виконання письмових робіт і перевірки зошитів з природничо-математичних 

дисциплін у 5-11 класах» (наказ МОН України №1/9-529 від 27.12.2000), для 

виконання усіх видів письмових робіт є така кількість зошитів з математики: 

5-6-класи – 2 зошити; 

7-9-класи – 2 зошити з алгебри і 1 з геометрії; 

для контрольних робіт–по 1 зошиту, які зберігаються впродовж 

навчального року в загальноосвітньому навчальному ліцеї. 

Аналіз перевірки робочих зошитів показав, що існує певна система 

письмових робіт (домашніх та класних). Зміст робіт, їх складність відповідають 

вимогам навчальних програм. Обсяг і характер домашніх завдань за рівнем 

складності відповідає змісту вивченого матеріалу в класі. Основними видами 

класних та домашніх робіт є: вправи, задачі, рівняння, самостійні роботи, 

тестові завдання (як відкритої, так і закритої форми), передбачені чинними 

програмами. Приділяється певна увага зовнішньому вигляду зошитів, 

дотриманню норм єдиного орфографічного режиму. Зошити перевіряються 

згідно порядку перевірки:  

У 3-4 класах - щодня 

у 5-6-х класах – з математики – один раз на тиждень; 

у 7-11-х класах – з алгебри та геометрії – один раз на два тижні.  



Оцінки за ведення зошитів вчителі математики виставляють як в зошитах, 

так і в журналах один раз на місяць. Виставляючи оцінку за ведення зошита, 

вони враховують такі критерії: наявність класних та домашніх робіт, 

грамотність (якість виконання робіт), охайність, уміння правильно оформляти 

роботи (дотримання вимог орфографічного режиму).  Вчителі звертають увагу 

на систематичність виконання домашніх завдань. Оцінки в зошитах для 

контрольних робіт співпадають з оцінками в журналах. 

У зошитах для контрольних робіт вчителі проставляють бали за кожну 

відповідь, виконується робота над помилками, але в деяких учнів  робота над 

помилками відсутня. В зошитах для контрольних робот робота над помилками 

переглядається вчителями.  

Всі учні пишуть синьою пастою. Ведеться відповідна кількість зошитів. 

Під час перевірки були відсутні зошити у Вірсти Олекусандра учня 9-Б класу, 

Цикаляка Рамана учня 8-Б класу. Неохайно ведуть записи, часто не виконують 

домашніх завдань такі учні: в зошитах Бойчука Івана учня 5-А класу, Чепіль 

Луки учня 6-А класу, Диклевського Марка, Веренькоа Степана, Повшока 

Богдана учнів 6-Б класу, Бойчук Софії, Корпан Максима, Ісопчука Івана учнів 

7-Б класу, Клим Станіслава, Несторук Анастасіі учнів 8-А класу, Близнюка 

Михайла, Кондрука Назарія, учнів 9-А класу, Куриндаша Назара, Тулика 

Вадима, Молдавана Олександра, Клима Веніаміна учнів 10 класу, Близнюка 

Юліана ученя 11-А класу, Кінаша Юрія, Вітвіцького  Даниіла учнів 11-Б класу.  

В учнів 6-11 класів наявні граматичні помилки. 

Вчителі математики Ямбор Н.В., Юрійчук Р.В., Козак О.Г.  регулярно 

перевіряють роботи учнів, стан ведення зошитів, виставляють оцінки.  

Найкращі зошити з математики в учнів: Гуцул Катерини, Ямбор 

Ростислава, Катеринчук Божени, Гоян Марини учнів 5-А класу, Пріц Андрія, 

Кушнір Миколи, Берденко Максима, Горюка Валентина, Іванчук Юлії учнів 5-Б 

класу, Заплатинської Анастасії, Гулей Каріни, Крильчук Олесі, Матейчук 

Олександри, Романюк Злати, учнів 6-А класу, Колодченко Марії, Дякунюк 

Аліни, Татарин Олександри, Фірчук Олени, Оринчук Павла учнів 6-Б класу, 

Дарій Софії, Грицюка Станіслава, учнів 7-А класу, Клим Олександри, Ратушняк 

Юлії, Гудзак Антона, Слижук Вікторії, Точенюк Злати  учнів 7-Б класу, 

Кучерявої Анни, Лазоряк Юлії, Дучук Лізи, Айвазовської Романи, Горюка 

Станіслава учнів 8-А класу, Дутковської Божени, Мегедин Каріни, Мизак 

Валерії, Ткач Поліни учнів 8-Б класу, Берденко Вікторії, Яремчука Івана, 

Чорней Владіслави учнів 9-А класу, Різниченко Іванни, Чорней Крістіни, 

Паушак Ангеліни, Панасенко Віолети, Гайдук Христини учнів 9-Б класу, 

Бурлаченко Даниїла, Гаврилюк Вікторії, Клим Аліни, Чвир Христини учнів 10 

класу, Гайдейчук Таміли, Токар Крістіни, Самашко Валерії, учнів 11-А класу, 

Мельничук Анастасії, Петричук Ірини, Шпинтюк Ілони, Маковійчук Анастасії, 

учнів 11-Б класу. 



НАКАЗУЮ: 

1. Вчителям математики: 

1.1. Дотримуватися єдиного орфографічного режиму щодо  підпису як робочих 

зошитів, так і зошитів для контрольних робіт. 

1.2. Дотримуватись вимог виконання всіма учнями домашніх завдань.  

1.3. Систематично перевіряти робочі зошити, звертати увагу учнів на 

граматичні помилки, в зошитах для контрольних робіт виставляти кількість 

балів за кожне завдання на полях. Після кожної контрольної роботи виконувати 

роботу над помилками в зошитах для контрольних робіт. 

1.4. Опрацювати зауваження на засіданні шкільного методичного об’єднання. 

2. Контроль за виконанням наказу покладається на заступницю директорки з 

навчальної роботи Іричук Г.Г. 

 

                     

Директорка ліцею                                   Оксана СИЧОВА 

 

 

З наказом ознайомлені всі працівники на оперативній нараді 

05.12.2022 року  

 

 

 

 

 

 
 


